



## Nyári – Őszi túra a Mecsekben

Kőlyuki – betérő vendéglőtől indulva, szikrázó napsütésben és nyári melegben vágtunk neki a Nagy- Mély-völgy – Meleg-mányi körtúrának. A túra útvonal a Nyugat-Mecsek egyik legszebb, ha nem a legszebb útvonala. Nagyon sok látnivalót tartogat a kirándulók számára a Tájvédelmi terület.

A piros jelzést követve, a halastavat elhagyva kicsit lápos, vizes területen átkelve rövid gyaloglás után jutottunk a Kőlyuki barlang vadregényes bejáratához. Kívülről megcsodáltuk a hatalmas sziklás, keskeny szurdokban lévő barlangnyílást, majd folytattuk utunkat a szurdokvölgyben patakokkal, forrásokkal tarkított ösvényen. Rövid kitérőt tettünk az Ágnes forráshoz, amely a maga másfél méteres magasságával a Mecsek legnagyobb vízesése. A kis kitérő után, ismét a piros jelzést követve látványos, mésztufagátakon kialakult vízesések gazdagították a tájat. Itt voltak nehezebben járható, patakmeder szélén, köves ösvények is. Ezeket leküzdve, és a túra leghosszabb emelkedőjét is sikeresen teljesítve jutottunk fel a Kereszt- kunyhóig, ahol rövid pihenőt tartottunk. Visszafordulva a Meleg-mányi völgyben ereszkedtünk le. Közben megcsodáltuk a Meleg-mányi vízesés mésztufa lépcsőit. Sajnos a patakok víz hozama igen csekély, ezért a vízesést nem láthattuk igazi pompájában. Ismét vadregényes területen, kanyargó patakok mellett folytattuk utunkat a Petnyák-völgyig, ahol egy kis emelkedő után, a Jószerencsét vadászház mellett elhaladva, kanyargós, mély szurdokkal övezett úton jutottunk el az Árpád-kori templomig. Szerencsére nyitva találtuk, így belülről is megtekinthettük ezt az egyszerűségében is lenyűgöző templomot. Tovább haladva, visszakanyarodtunk az erdőbe. Egy rövid séta után, a Ciframalom mellett elhaladva értünk vissza a Kőlyuki-betérő parkolójához.

A túra lenyűgöző, és sok érdekes látnivalóval ajándékozott meg bennünket. Külön dicséret illeti a gyerekeket, akik teljesítették ezt a 14 kilométeres, háromszázhetven méter szintkülönbséggel rendelkező túrát.

Még biztosan visszatérünk!

Baranyai Tibor